



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501



今日总值班
倪治清
封面叠主编
王磊
头版责编
吴瑕
版式总监
沈明

零售价每份1元

省委书记李强在全省科技创新大会上强调 努力建设科技强省 打造转型发展主引擎

7月29日,省委、省政府召开全省科技创新大会,认真学习贯彻习近平总书记在全国科技创新大会、两院院士大会和中国科协第九次全国代表大会上的重要讲话精神,落实国家创新驱动发展战略纲要,就深入践行新发展理念、大力推动科技创新进行部署。省委书记李强出席会议并讲话,强调要深入实施创新驱动发展战略,聚焦科技创新这个“核心的核心”用功发力,努力建设科技强省,打造江苏转型发展主引擎。

省委副书记、省长石泰峰主持会议并讲话,省政协主席张连珍出席会议。

李强说,习近平总书记在科技创新大会、两院院士大会和中国科协第九次全国代表大会上的重要讲话,吹响了建设创新型国家和世界科技强国的号角,为加快科技创新、推进创新发展提供了根本遵循,我们一定要认真学习领会,抓好贯彻落实。

李强在深刻分析了江苏科技创新面临的新形势后指出,江苏发展已经到了不创新不行、创新慢了也不行这样一个阶段。科技创新是江苏未来发展的希望所在。要进一步明确江苏科技创新的战略目标,提高创新型省份建设水平,努力建设科技强省。在贯彻实施国家创新驱动

发展战略纲要、推动科技强省建设过程中,要体现江苏“高度”,形成江苏“标志”,作出江苏“示范”。

李强指出,要把科技强省建设的工作取向,一是有限目标、重点突破。各地要结合自身的资源禀赋和产业基础,主攻最有条件、最具优势的领域,做强一到两个产业的创新中心。要把关键核心技术的攻关作为重中之重,政府有关部门或行业协会要牵头组织对共性关键技术的联合攻关,有条件的地区和企业要着眼未来有选择地进行前瞻布局。二是整合资源、联动推进。依靠市场的力量实现资源的优化配置,

充分调动企业家的积极性创造性,充分发挥高校、科研院所等各类创新资源的作用。着眼完善区域创新体系,促进要素优化配置、高效利用,推进开放共享。三是舍得投入、持续用劲。政府要下本钱,企业更要下本钱,要通过各种办法来鼓励和促进企业加大研发的投入。

石泰峰在讲话中指出,要充分发挥科技创新在供给侧结构性改革中的关键作用,加快提高供给体系“技术含量”,增强供给能力;着力构建现代产业新体系,优化供给结构;大力发展新模式新业态,促进供给升级。

省十二届人大常委会第二十四次会议闭幕 杨岳被任命为江苏省副省长

快报讯(记者 项凤华)昨天上午,省十二届人大常委会第二十四次会议完成各项议程后在南京闭幕。省人大常委会党组书记、副主任蒋定之主持会议并讲话。

会议表决通过了《江苏省安全生产条例》《江苏省社会科学普及促进条例》《江苏省乡镇人民代表大会工作条例》《江苏省人民代表大会常务委员会关于批准江苏省2015年省级财政决算的决议》《江苏省人民代表大会常务委员会关于在新的起点上推进我省沿海地区开发开放的决议》《江苏省人民代表大会常务委员会关于全省市县乡三级人民代表大会换届选举时间的决定》《江苏省人民代表大会常务委员会关于全省设区的市和县(市、区)新一届人民代

表大会常务委员会组成人员名额的决定》《江苏省人民代表大会常务委员会关于重新确定部分市辖区人民代表大会代表名额的决定》《江苏省第十二届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告》,批准了南京等市报批的6件法规。

经过表决,会议决定任命杨岳为省政府副省长,接受徐鸣辞去省政府副省长职务的请求,徐鸣已任省政协副主席。会议决定免去李云峰江苏省副省长职务。李云峰涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。会议还通过了其他人任免案,蒋定向被任命人员颁发了任命书。

副省长杨岳及其他新任人员进行了宪法宣誓。



杨岳被任命后向宪法宣誓 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰摄

这是首次

江苏审计报告 点名批评“问题项目”

快报讯(记者 项凤华)重大项目未能按计划开工、违规扩大住房保障范围、村干部被列入扶贫对象……昨天,江苏省人大常委会办公厅举办新闻发布会,省人大财经委委员吕小鹏表示,今年江苏在审计公开方面加大了力度,在刚刚闭幕的省十二届人大常委会第二十四次会议上,省审计厅厅长顾树生在《关于江苏省2015年度省级预算执行和其他财政收支情况审计报告》中点名批评部分问题单位和项目,这样的开放度在江苏是首次。

现代快报记者了解到,审计部门审计跟踪了重大项目去年的推进情况。发现连云港新机场等项目未能按计划开工。无锡至南通通过江通道苏州段等6条高速公路总投资148亿元,除两个项目初步设计批复外,其余项目前期工作和用地报批均未完成。在重点专项资金审计中,发现盐城等11个市县违规扩大范围审批住房保障资格,将不符合

条件的1217户纳入住房保障范围,违规分配住房1139套、泗洪等14个市县违规认定农村危房改造对象766户,发放补助资金654.6万元。在省级扶贫专项资金审计调查中,发现涟水等5个县建档立卡扶贫对象中,有1149户购买商品、1718户购买车辆,另有387人为财政供养人员或村干部。东海等5个县19个乡镇挤占挪用省级财政扶贫资金1525.3万元,违规用于地方基础设施建设和土地流转补偿等支出。截至今年3月,丰县等9个县财政局账面反映有9380.6万元省级财政扶贫资金闲置一年以上,其中3546万元闲置两年以上。

江苏省财政厅预算处处长王保嘉表示,审计需要受到监督,包括人大的监督,包括新闻媒体的监督。“对监督检查出的问题将会进行整改,并完善财政管理制度,对存在问题的专项资金,我们将减少其规模甚至取消。”

未来五年

长三角PM2.5浓度 接近目前珠三角水平

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省人大常委会办公厅举办新闻发布会,省环保厅副厅长蒋巍在发布会上表示,江苏将加大环境保护治理的投入,预计未来五年,长三角PM2.5浓度先接近目前珠三角的水平。

昨天上午,省十二届人大常委会第二十四次会议闭幕。大会期间,公布了江苏省人大常委会环资城建委员会关于江苏贯彻实施《环境保护法》情况的调研报告。报告显示,全省产业结构偏重,14类重污染行业工业总产值占全省工业总产值比重的60%左右。

另据江苏省政府《关于2015年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告》,2015年,江苏环境空气中PM2.5的年均浓度为58微克/立方米,较上年浓度下降12.1%。按照《环境空气质量标准》(GB3095-2012)二级标准年评价,江苏13个省辖城市环境空气

质量均未达标。“国家的二级标准是35微克/立方米,按年均值来看,我们全省还没有一个城市达到国家二级标准。如果按日均值来算,达标率是66.8%,但我们更看重年均值。”

大会闭幕后的新闻发布会上,蒋巍就相关情况接受记者提问,并作以说明。他表示,按照《环境空气质量标准》(GB3095-2012)二级标准年评价,目前,江苏还没有一个城市达到二级标准。在全国三大大气污染控制区域中,PM2.5平均浓度从高到低排序分别是京津冀、长三角、珠三角。

蒋巍表示,预计未来五年,长三角PM2.5浓度先接近目前珠三角的水平,再有五年,长三角PM2.5浓度可望达到二级标准。据悉,今年江苏环保工作的主要目标是:PM2.5平均浓度较2013年考核基准数下降13%,空气优良天数比例达到68%。